国际 国内

12

2017年6月27日 星期二

国际黑客组织"匿名者":

NASA可能很快宣布发现外星人



国际黑客组织"匿名者"日前发布视频,称美国国家 航空航天局(NASA)可能很快就会宣布"找到外星人的 证据"

"匿名者"称,NASA 科学任务理事会的托马斯·泽布 臣早前在会议上称:"我们的文明即将在宇宙中发现外星 生物的证据。"这将会是人类史无前例的大发现。NASA 早前公布,利用望远镜发现约10个与地球相似的星球。

早前公布,利用望远镜发现约10个与地球相似的星球。 "匿名者"甚至警告观众不要掉以轻心,说NASA不 是要公布发现微生物状态的外星生命,而是准备与政府 发表共同声明,宣布发现拥有高科技文明的外星人,部分 甚至曾派飞船到地球。不过,不少人认为"匿名者"的说 法毫无根据,纯属猜测。 (据环球时报) 蒙古国第七次总统大选于6月26日举行全民投票,依照蒙古国相关法律,只有在国家大呼拉尔(议会)占有席位的政党,才有资格获得总统候选人提名。经过党内激烈角逐,蒙古人民党主席、国家大呼拉尔主席米耶贡布·恩赫包勒德获得人民党提名,前道路运输部长、前国家大呼拉尔委员哈勒特马·巴特托勒嘎获得民主党提名,前国家大呼拉尔委员赛呼·冈巴特尔获得蒙古人民革命党提名。然而,在此次选举前出现的各种乱象,让外界产生质疑。

躺着也中枪!

蒙古大选三名候选人争相炒作"中国威胁论"

中国"躺着也中枪"

近年来,中蒙政治和经济关系发展良好,两国的民间互信得到了进一步提升。但是,由于受到历史原因和外部因素的影响,蒙古国对华立场和态度经常出现波动。特别是在选举期间,"中国威胁论"成为政客捞取选票的有效工具和得分手段。此次总统大选,三名候选人再次将"中国威胁论"作为攻击对手的有力杀伤武器。

民主党总统候选人巴特托勒嘎以"爱国者"自居,在此次竞选宣传活动中提出了"为了强大的蒙古""蒙古胜利"的口号。许多网民问,你的对手是谁,你想如何胜利? 巴特托勒嘎6月8日在戈壁苏木贝尔省演讲时给出了明确答案。他说,蒙古国经济受到"南部国家"的威胁,许多省份的地下资源出口到中国,是纠正这个问题的时候了。这不是民主党人,也不是候选人个人的义务,而是每个蒙古人的义务。

此外,巴特托勒嘎率先向其主要竞争对 手人民党候选人恩赫包勒德发难,称其有"中 国人血统",这样的人不应该成为蒙古国总 统,他会出卖蒙古的利益,并要求恩赫包勒德 公布上五代家谱。恩赫包勒德公布了家谱, 并指责巴特托勒嘎"与中国商人勾结牟利", 称其收取中国商人200万美元贿赂,是个"虚 假的爱国者"。在6月24日举行的总统候选 人辩论会上,人民革命党候选人冈巴特尔表 示,中国大量有毒食品出口到蒙古国,威胁到 蒙古的人口安全和国家安全等。

乱,谣言满天飞

此次蒙古国总统选举竞选宣传的最大特

点就是不谈论竞选纲领和施政政策,相互抹黑、揭露对方丑闻成为竞选宣传中打击对手的最有力武器,特别是来自社交媒体真假难辨的消息。恩赫包勒德的"血统问题"、担任乌兰巴托市长期间"倒卖土地获利"问题,巴特托勒嘎则被指"贪污受贿、通过私有化侵吞国有资产、迟滞蒙古铁路发展"等问题,冈巴特尔"学历造假、收受韩国统一教5000万韩元竞选资金"等问题,都成为网民关注话题。许多网民称,这是蒙古国的耻辱。更有一部分人表示,不会参加投票,因为三个候选人没有一个是中意的。

社交媒体在竞选宣传助选中的作用不容忽视,脸书和推特在蒙古使用率很高,上面发布的消息真真假假,让网民和选民无所适从。一会儿说巴特托勒嘎"因教唆别人购买投票机被捕",一会儿又说冈巴特尔"因收取外国大额捐款而被取消候选人资格"。

选"中国孙子"还是"俄罗斯女婿"?

这句话是蒙古前总理宾巴苏伦说的,他 支持巴特托勒嘎。恩赫包勒德被指责有"中 国血统",但巴特托勒嘎拥有俄罗斯媳妇却是 事实。不过他说,巴特托勒嘎是"蒙古狗"。 言外之意就是对国家忠诚,守卫家园,不会出 卖国家利益。

路透社25日报道称,蒙古国正处于严重的经济停滞中,这次大选中民族主义情绪达到相当高的程度,这在此前的总统大选中是不曾出现的。但多位专家认为,反华情绪不会在此次选举中占主导,"人民正变得越来越理智,他们更关心如果经济得不到改善,他们的日常生活会出现什么状况"。

(据环球时报)

美军又曝虐囚丑闻

火烤囚犯刑讯逼供

发指

囚犯受尽非人虐待

根据美联社22日发表的一份深度调查报道,美军和阿联酋军队在也门南部设立多个临时羁留场所,数百名疑似与"基地"组织或其他极端组织有关联的囚犯被关押在这里,这些秘密监狱由也门军队和阿联酋军队掌管。

美联社采访了多名已被释放的囚犯、囚犯家属、代表他们的律师以及也门军方官员,从他们口中得知虐囚情况。这些知情人士说,他们亲眼看到或听说,关押在秘密监狱的囚犯受尽非人待遇,美军审讯人员或参与虐囚,或对此"睁一只眼闭一只眼"。

他们说,囚犯在转移运送过程中被蒙上眼睛,浑身沾满排泄物,负责人员对此不闻不问;在监狱里,囚犯们被架在火上烤,被毒打和性侵是家常便饭。

回应

国防部称"没参与"

美国国防部官员接受美联社采访时回应称,美军确实在也门审讯过一些囚犯,但对美联社报道中的虐囚事件既没参与也不知情。阿联酋外交部发表声明回应说,相关报道"完全不属实",是也门反政府势力的"政治把戏"。声明说,阿联酋军方没有负责运营或监管任何也门监狱

2014年,反政府的也门胡塞武装夺取首都,总统哈迪被迫前往沙特避难。2015年,在沙特主导下,多个地区国家联合采取军事行动打击胡塞武装,夺回也门南部5个省,不过胡塞武装仍控制着萨那和也门北部许多地区。哈迪领导的政府在南部城市亚丁建立临时首都。沙特领导的军事行动目前陷入僵局,没有进展。

特领导的军事行动目前陷入僵局,没有进展。 美联社报道,也门总统哈迪虽受沙特庇护,但与阿联 酋素来"不对眼"。哈迪认为,阿联酋有意培植南部分裂 势力。多名不愿公开姓名的也门官员称,也门南部的秘密监狱多由也门政府军的两支特种部队控制,但这两支 部队只听命于阿联酋军方,因为他们的军饷、武器都靠阿 联酋。

反应

各方呼吁展开调查

这一报道曝光后,引发各方强烈反应。也门总理达格尔24日责成司法部长牵头成立一个6人组成的特别委员会,调查此事。委员会将立即投入工作,并在15天内向总理提交调查结果。

美国国会参议院军事委员会主席、共和党人约翰·麦凯恩当天称这一事件"令人不安",并致信国防部长詹姆斯·马蒂斯,要求五角大楼调查此事。参议院拨款委员会副主席、民主党人帕特里克·莱希也发表声明呼吁彻查,并暗示停止支援违反人权的盟军。 (据北京晚报)

大树倒下砸中缆绳 **喜马拉雅山观景缆车坠落致7死**

印度警方25日说,印控克什米尔地区一 处旅游景点当天发生缆车坠落事故,7人在 事故中丧生。

当地警方说,事故发生在古尔默尔格镇, 缆车缆绳被一棵倒下的大树砸中,造成一辆 缆车坠落,6名来自新德里的游客和一名当 地导游身亡。事故还造成15辆缆车被卡在 空中。目前,救援工作仍在进行。

这是古尔默尔格镇缆车系统自1998年投入运营以来首次发生意外。古尔默尔格镇缆车系统号称世界上运行位置最高的缆车之一,可把游客运送至海拔4100米的位置观看喜马拉雅山雪景。

(据新华社)



对外招租

西外金龙大道,新潮茗苑一办公用房(三楼)对外出租,面积865平方米,价格面议

联系人:田先生18682823798

主 编 王爱民 责任编辑 杨 波

官方微信 dzwbwx 官方微博 dazhouxinwen

报料热线:2382258